

Событие

1 СЕНТЯБРЯ В НИЖНЕТУРИНСКОЙ ШКОЛЕ № 1 СОСТОЯЛОСЬ СОБЫТИЕ С БОЛЬШОЙ БУКВЫ — ШКОЛЕ ПРИСВОЕНО ИМЯ ЕЁ ВЫДАЮЩЕГОСЯ ВЫПУСКНИКА ЕВГЕНИЯ ВАСИЛЬЕВИЧА ПАНКРАТЬЕВА.

Евгений Васильевич Панкратьев — выпускник 1962 года школы № 1, кандидат физико-математических наук МГУ. В 1996 году команда МГУ под его руководством впервые в истории России дошла до финала чемпионата мира по программированию. Именно с этого периода его называют «отцом русского программирования». К сожалению, Евгений Васильевич погиб в автокатастрофе в 2008 году, немного не дожив до защиты докторской диссертации. Кстати, Евгений Васильевич — потомственный учёный и преподаватель. Его отец, **Василий Савельевич Панкратьев**, был учителем в школе № 1 с 1945 по 1961 годы.

Вручал постановление о присвоении школе № 1 имени Е.В. Панкратьева глава Нижнетуринского городского округа **Алексей Стасёнок**. На торжественной церемонии присутствовали сыновья Евгения Васильевича Антон и Константин, супруга Ирина Леонидовна и внучка Александра. **Антон Евгеньевич Панкратьев**, кандидат физико-математических наук, доцент МГУ. Они высказали огромную благодарность всем учащимся школы № 1, преподавателям и руководителям Нижнетуринского городского округа за то, что имя Е.В. Панкратьева не забыто!

Человек не умирает до тех пор, пока живёт память о нем

Более подробный рассказ о потомстве Панкратьевых в четырёх поколениях мы планируем опубликовать в ближайшее время в нашей газете.

С. ЛЕОНИДОВ
Фото С. Чикишева



Сыновья Е.В. Панкратьева Антон и Константин и его супруга Ирина Леонидовна вручают директору школы № 1 книгу, в которую вошла докторская диссертация главы семьи, что он не успел защитить при жизни



У микрофона А.Е. Панкратьев, сын выдающегося выпускника школы № 1, имя которой присвоено ей

Судьба каждого — история всей страны

Нижнетуринской школе № 1 присвоено имя Евгения Васильевича Панкратьева



Выступают первоклассники школы № 1



Звонко звучит школьный звонок, старт новому учебному году дан!

Культурная жизнь

В ЭТОТ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ СУББОТНИЙ ВЕЧЕР ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ГОРОДСКОЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА ГОРОДА ЛЕСНОГО БЫЛ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ПРЕДОСТАВЛЕН ДЕТЯМ. ПРОГРАММА ПРОЕКТА ОТДЕЛА КУЛЬТУРЫ ГОРОДА «ВЕЧЕР ОТДЫХА» ПОСВЯЩАЛАСЬ ИМ, БУДУЩИМ ШКОЛЬНИКАМ.

«Сентябрь взметнул серебряные горы
И протрубил каникулам отбой,
И двери распахнул он
в класс просторный
Перед весёлой, солнечной гурьбой».

Да, пришёл новый учебный год, и надо достойно попрощаться с каникулярным летом, проводить его радостно и без сожаления. И ребятам в этом помогли сотрудники и артисты СКДЦ «Современник», парка. К ним присоединились хореографические, вокальные и даже цирковые коллективы юных: полюбившийся уже всем



В парк пришли не только дети, но их родители, бабушки и дедушки

«Сентябрь взметнул серебряные горы»

«G.I.F.» с новыми, задорными танцевальными композициями, «Непоседы», «Детство», «Солнечный круг», «Импульсы» и недавно созданная цирковая детская студия «Игры и игрушки» под руководством любимой детьми клоунессы **Ольги Пеньковой**.

Вечер был трогательным, наполненным благодарными аплодисментами — ведь пришли в парк не только дети, но и их родители, бабушки и дедушки. От разноцветных костюмов рябило в глазах, и всем было комфортно и весело.

Н. КОЛПАКОВА,
редактор отдела культуры
г. Лесной
Фото автора



Среди выступавших на праздничном вечере были и юные вокалисты Лесного



Дети рады общению с клоунессой Ольгой Пеньковой

Назначения

В ЗАТО новый прокурор

ПРИКАЗОМ Генерального прокурора Российской Федерации от 14 августа 2018 года № 939-к на должность прокурора ЗАТО г. Лесной назначен старший советник юстиции **Алексей Викторович Горяинов**.



А.В. Горяинов имеет высшее юридическое образование, окончил в 1999 году Московский гуманитарный институт им. Е.Р. Дашковой. В органах прокуратуры служит с 2003 года, последовательно занимая должности помощника прокурора Гаринского района, заместителя прокурора Гаринского района. В 2008 году был назначен прокурором Гаринского района, с 2013 года состоял в должности прокурора г. Карпинска.

Необходимо отметить, что ранее занимавший должность прокурора ЗАТО г. Лесной **Сергей Викторович Волков** в декабре 2017 года был назначен прокурором одной из территорий прокуратуры Челябинской области.

ПРОКУРАТУРА ЗАТО Г. ЛЕСНОЙ
Фото из архива прокуратуры

У начальника ОП № 31 новый заместитель

С 27 АВГУСТА 2018 года на должность заместителя начальника отдела полиции № 31 Межмуниципального отдела МВД России «Качканарский» назначен майор полиции **Ерофеев Николай Владимирович**.



В органах внутренних дел он служит с 14 июля 2003 года. Начиная службу в милиции общественной безопасности. В 2005 году был переведён на должность оперуполномоченного ОБЭП, где проработал в должности старшего оперуполномоченного отделения ЭБ и ПК до 2014 года. В должности оперуполномоченного отделения уголовного розыска отдела полиции № 31 Межмуниципального отдела МВД России «Качканарский» с 1 июля 2014 года. Трудился в должности старшего оперуполномоченного ОУР, временно исполнял обязанности начальника отделения уголовного розыска ОП № 31.

ИНФ. ОТДЕЛА ПОЛИЦИИ № 31
Фото из архива отдела